IMaroiii FOXHLIT MareMaTud4eCKUH TypPHHUP
BIIII ”Opaéenok”, 21-28.09.2010
Bmopot myp. Ipemvep-auea. 23 cenmsabpsa 2010 e.

1. Bsammuo mpocThlie Tucsa a u b TAKOBBI, ITO IHCIIO Zfz — neqoe. [lokaxkunuTe, ITO JIUOO THUCIIO

ab + 1, 6o uncio 4ab + 1 — KBagpaT MEJOro Iucia.
2. Bacs cmaBaJ TecTbl 110 aJrebpe, reoMeTpur U XUMUK. KazKaplil TeCT COCTOAN U3 HECKOJIbKUX

BOITPOCOB, TIO Pa3HBIM IUCITUILINHAM MOTJIO OBITH pasHoe KOJMIECTBO BOMPocoB. (Kas3asioch, UTO 10
anrebpe or nas 50% BepHBIX oTBeTOB, 110 reomerpun — (0%, o xumun — 80%. MsBecTtHO TakxKe, 4TO
on naJs 62% BepHBIX OTBETOB Ha BOIIPOCHI MO aaredpe u reoMerpun u 74% — 1o reoMeTpun W XUMUH.
Kaxos y Bacu mpotieHT BEpHBIX OTBETOB 3a BCE TECTHI!

3. Pa ropmusonTasbHoil mpamMoit paccrabiero 2010 Touek. Kakias 3 3TuxX ToUeK oKpallleHa B
KpacHbIll nian cunauit nser. Pa kaxmoil Touke HammcaHa cyMMa KOJUIecTBa CHHUX TOYEK CJIeBa OT
Hee W KPacHbBIX Touek crpaBa. OKasagoch, UTo Bce HAMCAHHbIE Tuca TeTHbI. CKOJIbKO MOTJIO OBITh
TOYEK KpacHOTo IBeTa’

4. B napamenorpamme ABCD touka M — cepenmna ctoponst AB, Touka N wa ctopone C'D
takoBa, 9T0 BN — Ouccektpuca yriaa B. Oxasamnocs, ato CM 1 BN. [Horkaxwure, uto AN —
omccekTpuca yriia A.

5. Paiinure nHanbosbliiee sHATEHNE B TMINHBI sin(cos @) + cos(sin x).

6. B tpeyrombauke ABC toukm O m (G — MeHTpP ONMMCAHHON OKPYKHOCTH U TOIKa Iepecede-
HUA MenuaH cooTBeTcTBenHo. Okasasock, ato ZOGA = 90°. Ppamas AG nepecekaer OnMucanHyto
okpykHOCTH Tpeyrosbunka ABC B Touke P. Ppaumsie BP u CP nepecexkatot npsambie AC u AB
B Toukax (7 m B; coorBercTBenHo. [loKaxmuTe, ITO MEHTP OMUCAHHON OKPYKHOCTH TPEYTOJTBHUKA
AB,Cy nexut Ha onucaHHoOW okpyKHOCTH Tpeyroabhnka ABC.

7. Moxno mu Bee xiretku Tabauinsr 100 x 100 packpacuts B 100 11BeTOB TakuM 0OpasomM, ITOOBI
B JTI00OI cTpoke, JrIoboM cTosbIe 1 JT0boM KBampare 10 X 10 Bce KireTKM OBIIN PA3HBIX 1IBETOB?

8. Pemmte ypasuenue 2> 4 y® + 1 = z2y? B HaTypaJbHBIX UnCIAX.
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